



Botanická zahrada Praha

Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město

GPS souřadnice: 50.121931N, 14.412511E

Adresa URL: www.botanicka.cz

Botanická zahrada hlavního města Prahy se rozkládá na pravém břehu Vltavy, na území tvořeném vltavskou terasou a svahy trojské kotliny. Svou činnost zahájila v roce 1969, a řadí se tak mezi nejmladší botanické zahrady České republiky.

V zahradě se nachází tropický skleník vybavený nejmodernějšími technologiemi, historická vinice sv. Kláry i meditační Japonská zahrada, celkově téměř 30 ha upravených expozičních ploch. Postupně se realizují nové expozice, zařízení pro pěstování rostlin a vědeckou práci spojenou s činností zahrady.

Cílem je vybudovat zde moderní botanickou zahradu na úrovni evropských a světových standardů.

V roce 1997 byla slavnostně otevřena Japonská zahrada. Expozici tvoří jak tradičně pojatá meditační část, tak část sbírková s rostlinami pocházejícími ze sběrů v oblasti Japonska a Číny.

Každoročně se zde koná oblíbená výstava bonsajů.

Od dubna roku 2004 je k areálu přidružena také památkově chráněná Vinice sv. Kláry.

V roce 2011 byly do té doby samostatné části zahrady propojeny v jeden celek. Vznikla tak jednotná expozice na ploše téměř 25 hektarů, která je návštěvníkům přístupná celoročně.

Při procházce expozicemi jsou návštěvníkům k dispozici pítka a množství lavic, kde si mohou během procházky odpočinout. Do zahrady jsou doplňovány i různé dekorační a informační prvky, které mají za cíl návštěvu zahrady zpříjemnit a přiblížit ji více také hendikepovaným návštěvníkům.

Koncepce zahrady je směřována tak, aby přinášela nejen poznání, ale i relaxaci, estetické uspokojení a prostor, kam je možné se v dnešní hektické době uchýlit do klidu.

Botanická zahrada pořádá rozmanité akce a výstavy pro veřejnost. Okouzlí Vás např. viniční domek s terasou a neopakovatelným výhledem na metropoli zejména při západu slunce.

Botanická zahrada hl. m. Prahy je členem Unie Botanických zahrad České republiky.

